
A bet¶zést az ábra mutatja, s a tenger szintje, n a tó tükre, T a turista helye, C a hegy 
sú
sa, C′
a hegy
sú
s

tükörképe. (Tehát NC· = NC).

NC = SC − SN = 1827− 608 = 1219,

és így

CC′ = 2 · 1219 = 2438.

Ha a keresett TC távolságot x-szel és a turistának a tengerszíne feletti magasságát TS∗ = y-nal jelöljük, akkor

CT ∗ = x sinα,

TT ∗ = x cosα.

T ∗C′ = TT ∗tg β = x cosα · tg β.

Eszerint

CT ∗ + T ∗C′ = x sinα+ cosα tg β = CC′ = 2438,

amib®l

x =
2438

sin 23◦20′ + cos 23◦20′ · tg 49◦30′
≈ 1657 m,

és így

CT ∗ = x sinα = 1657 sin23◦20′ = 656 m,

vagyis

y = SC − CT ∗ = 1827− 656 = 1171 m.
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